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Εργαστήρια της ΕΠΑ.Σ Χανίων στο Αννουσάκειο 
Ίδρυμα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Κατόπιν των προβλεπόμενων εγκριτικών διαδικασιών μεταξύ 
της Δ.ΥΠ.Α. και της Γενικής Εκπαίδευσης, τα Εργαστηριακά 
μαθήματα των Τμημάτων «Μαγειρικής Τέχνης» και 
«Αρτοποιίας/Ζαχαροπλαστικής» της ΕΠΑ.Σ Χανίων -
Επαγγελματική Σχολή Χανίων της Δ.ΥΠ.Α- (πρώην ΟΑΕΔ), για 
το φετινό Σχολικό έτος, υλοποιούνται, λόγω τεχνικών 
δυσκολιών υλοποίησης στην ΕΠΑ.Σ, στις πιστοποιημένες και 
πλήρως οργανωμένες εγκαταστάσεις της Κουζίνας και του 
Εργαστηρίου Αρτοποιίας του Αννουσάκειου Ιδρύματος της 
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Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος, χαιρέτισε την νέα αυτή συνεργασία του Αννουσάκειου με 
την ΕΠΑ.Σ. Χανίων σημειώνοντας: «Χαιρόμεθα για την σημαντική αυτή συνεργασία 
μεταξύ του Αννουσάκειου Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεώς μας με την ΕΠΑ.Σ. 
Χανίων, καθώς παρέχει στους εκπαιδευόμενους της ΕΠΑ.Σ. δυνατότητες 
πολυσχιδούς εκπαίδευσης, σε συνδυασμό με βιωματική εμπειρία, σε ένα 
επαγγελματικό και πιστοποιημένο περιβάλλον. Θεωρούμε ότι τα οφέλη τόσο για το 
Αννουσάκειο Ίδρυμα, όσο και για τους/της εκπαιδευόμενους της ΕΠΑ.Σ. Χανίων 
είναι πολλαπλά καθώς παρέχεται η δυνατότητα επικοινωνίας των εκπαιδευόμενων 
με τους περιθαλπόμενους ενοίκους του Αννουσάκειου, αποκτώντας πολύτιμες 
βιωματικές εμπειρίες για την μελλοντική τους επαγγελματική και όχι μόνον 
πορεία και ζωή, αλλά και το Ίδρυμα ωφελείται από την προσφορά των 
εκπαιδευόμενων, βεβαιώνοντας, για πολλοστή φορά, την ποιότητα των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του Αννουσάκειου. Ευχαριστίες απευθύνουμε προς τον 
Διοικητικό Διευθυντή του Ιδρύματος, Αιδ. Πρωτ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Αντώνιο Αρετάκη ως και τον Διευθυντή της ΕΠΑ.Σ. Χανίων κ. Αντώνιο Γερεουδάκη, 
οι οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά στην επίτευξη της συνεργασίας αυτής. Το 
Αννουσάκειο Ίδρυμα είναι πάντα ανοικτό σε συνεργασίες με την κοινότητα»,
κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.




